
Odgovor na delegatski vprašanji,
postavljeni na 3. seji

zbora krajevnih skupnosti
Delegacija Krajevne skupnosti Grosuplje, je na seji zbora krajevnih skupnosti

dala pobudo naslednje vsebine:
1. »Na delegaciji smo na predlog delegata obravnavali problematiko povečanja

prometa motoristov, zlasti mladih. Ker so se s povef anjem prometa motoristov
povečale ludi prometne nesreče in ker smo pred počitnicami, predlagamo,da Svet za
preventivo in vzgojo v cestnem prometu obravnava to problematiko in predlaga
ukrepe za preprečitev nesreč in omilitev posledic divje vožnje.«

Delegacija predlaga, da svet za preventivo in vzgojo v cestnem promctu
obravnava problematiko in sprejema ustrcznc ukrepe za preprečitev nesreč in
omilitev posledic divjih vnženj, skratka ukrepe varnega preživetja počitnic. Verjetno
se moramo vprašati kaj napraviti, kdo naj jim pomaga, da bi kar najbolj varno
preživeli počitnice. Ob teh vprašanjih najbrž ni potrcbno posebej ugibati. Prvi so
zato poklicani starši, ki lahko svojemu otroku, ki so mu motorno kolo tudi kupili, s
pravo mero v/.gojc in potrpežljivosti dopovedo, da cesta kaznuje še tako majhno
napako. To še posebej tudi zato, ker dobro vedo, da nimajo otroci vozniškega izpita
in. da vozilu še niso povsem kos, pa kljub temu dopuščajo svojim otrokom sedali na
motorno vozilo, katercga so nabavili prav z namenom vožnje. Nobena poostrena
konlrola ali predlagani drugi ukrepi s strani pristojnih organov ne bodo zalegli sami
od sebe, kajti katerikoli izrečcn upravni ukrep ne deluje v smeri prevzgoje voznika
mladoletnika, lako da bi povsem opustil vožnjo in tudi sam dal prispevek k omilitvi
posledic divje vožnje. Ta problem pa ni zadnje (ase samo v nasolju Grosuplje. To je
problem šir^ega značaja in obsega celotno območje SR Slovenijc.

Svet za preventivo in vzgojo v ccstncm prometu bo pripravil v sodclovanju z
ZŠAM Ljubljana-Ježica tečaj za polaganje izpita, po končanem tefaju in
opravljenem izpitu pa bodo kandidati prcjcli potrdila o znanju cestno prometnih
predpisov. Najprej se bo teiaj zafel v OS Grosuplje in Šmarjc Sap, potcm pa tudi v
vsch ostalih Solah. Verjetno bo s to organizacijo rešen marsikatcri problem gtede
varnosti v promctu.

2. Na delegatsko vprašanje glede horizontalne in vertikalne prometne
signalizacije ugotavljamo, da je bila v zazidalnem načrtu Jerova vas le-ta
načrtovana. Upravljalec in izvajalec del eestncga omrežja v Jerovi vasi je
Komunalno podjetjc Crosuplje,Na razgovoru z oddelkom za urbanizem in gradbene
zadeve je dogovorjeno, da bo opravljcn razgovor s predstavniki KP Grosuplje zaradi
dokonine potrebne urcdilve in postavitve prometne signalizacijc v Jerovi vasi.

ODDELEK ZA NOTRANJE ZADEVE


